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NOVÝ LEXUS LBX ZÍSKAL OCENENIE OD 
MAGAZÍNU WHAT CAR? 

Model Lexus LBX získava prvé významné európske ocenenia v podobe titulov Auto roka 2024 
a Kompaktné SUV roka 2024, ktoré udelil popredný automobilový magazín What Car? 

Prestížne ocenenia udelené na slávnostnej akcii v Londýne predznamenávajú nástup modelu, ktorý 
by mal značke Lexus priniesť zmenu pravidiel hry, a to otvorenie nového segmentu európskeho trhu 
s potenciálom posilniť predaj a prilákať k značke množstvo nových zákazníkov. 

Lexus si zároveň udržal absolútnu nadvládu v hodnotení spoľahlivosti s rekordným počtom titulov, 
ktoré značka získava už sedem rokov po sebe. 

„Titul ‚Auto roka‘ magazínu What Car? patrí takému modelu, ktorý za posledných 12 mesiacov 
pokročil najďalej, a tento rok je ním Lexus LBX. Napriek tomu, že spadá do nesmierne konkurenčného 
trhu kompaktných SUV, je celkovo lepší než všetci rivali, v neposlednom rade aj preto, že ako prvé 
vozidlo v tejto triede spája úsporný hybridný pohon s luxusom na úrovni veľkých vozidiel,“ povedal 
Steve Huntingford, redaktor britského magazínu What Car? 

„Táto kategória na rozdiel od iných ocenení magazínu What Car? vyznela úplne jednoznačne, pretože 
v našom najnovšom hodnotení spoľahlivosti skončil Lexus ako najlepší už siedmy rok po sebe. Nielenže 
vozidlá tejto značky patria k najspoľahlivejším na trhu, ale ak sa nejaká porucha sporadicky vyskytne, 
predajcovia ju rýchlo a efektívne vyriešia. Vzhľadom na to, že sesterská značka Toyota bola v tomto 
prieskume druhá, je zrejmé, že tieto štandardy platia pre celú firmu,“ dodal. 

„Toto ocenenie bude zdrojom veľkej hrdosti a radosti pre všetkých, ktorí za vznikom modelu LBX stáli, 
od hlavného konštruktéra až po pracovníkov na výrobných linkách. Je odmenou za nesmierne úsilie 
investované do vzniku tohto vozidla, ktoré je vo všetkých ohľadoch skutočne luxusné a ostáva 
autentickým produktom značky Lexus,“ uviedol Chris Hayes, riaditeľ značky Lexus pre Veľkú Britániu. 
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